



После выпуска школы, я долго думал какую выбрать для себя профессию. Изначально у меня было два выбора, на какую профессию пойти учиться. Это была профессия Дизайнер или IT-специалист. Когда я был на день открытых дверей я узнал, что IT-специалист - это востребованная профессия и хорошая зарплата. Но все же я решил остановиться на IT, потому что многие знакомые мои занимались именно в IT сфере. Когда я учился в школе, мне очень нравился предмет Информатика. В школе по предмету Информатики, мы изучали различные языки программирования и верстку. Но самый интересный для меня был язык - гипертекстовой разметки HTML. Изначально я думал, что HTML будет для меня трудным языком. После нескольких практик, я стал больше владеть версткой. Об особенностях данной профессии я узнал не только у своих друзей, но и у своего учителя информатики. Одним из важных моментов, в выборе данной профессии - трудоустройство. Если отбросить специалистов из сферы услуг (с продавцами и водителями), вряд ли есть более востребованное направление. Неважно, в какое направление пойти: в мобильную сферу, веб разработку, администрирование, моделирование, — везде требуется множество специалистов разного уровня.

Также, немало важная причина поступления на IT - средняя зарплата высококвалифицированного программиста 70-100 тыс. рублей. Если работать над собой, можно выйти на хороший доход. Далее, это возможность работать удалённо. При таком обилии программ для дистанционного управления проектами, групповой разработки и рабочих чатов, можно легко работать из дома. И не только из дома. Еще одна причина, это то, что программистам можно свободно жить в другой стране, и при этом работать в России. И, конечно, причина - актуальность, о которой я говорил выше, неизбежность цифрового будущего, айтишники нужны на шахтах, исследовательских станциях на северном полюсе, в нефтяных компаниях, везде требуются сейчас и несомненно в будущем - IT-специалисты.

Для того чтобы получить образование на IT-специалиста, после 9 класса я пошел искать для себя колледж. С выбором колледжа у меня так же были проблемы. Вариантов у меня было много: это МФУ Университет, Плеханова. Но я остановился на выборе - МФУ Университет. И с тех пор как я начал учиться в МФУ Университет, мне стало еще больше интереснее учиться на айтишника, ведь моя цель стать IT-специалистом.